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“The European Union is made up of 28 Member States who have decided to 

gradually link together their knowhow, resources and destinies. Together, 
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diversity, tolerance and individual freedoms. The European Union is 

committed to sharing its achievements and its values with countries and 

peoples beyond its borders”. 

DESCHIDEREA OFICIALĂ a  

Dispeceratului integrat pentru situații de urgență din orașul Bălți - Republica Moldova 

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență al MAI al Republicii Moldova în parteneriat cu 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență al Județului Iași, România a semnat la 10 februarie 2022 contractul 

privind implementarea proiectului „Răspunsul comun eficient în situații de urgență transfrontaliere”, 

1HARD 3.1/31. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România 

– Republica Moldova 2014 – 2020. 

Scopul final al proiectului este dezvoltarea infrastructurii TIC prin construirea și dotarea Dispeceratelor 

integrate pentru situații de urgență din orașul Bălți - Republica Moldova și orașul Iași – România, precum și 

îmbunătățirea fluxului de comunicare între structurile care acționează în situații de urgență. 

Dispecerat pentru situații de urgență din Bălți este responsabil de gestionarea situațiilor de urgență din mun. 

Bălți și unsprezece raioane situate în partea de nord a Republicii Moldova.  

Infrastructura de gestionare a situațiilor de urgență consta în spații dedicate pentru găzduirea dispecerilor 

serviciilor de urgență (pompieri și salvatori, poliție și ambulanță), care sunt dotate cu instalații moderne, 

sisteme de control al accesului, sisteme de încălzire și de ventilație și condiționare, mobilier și toate celelalte 

spații și aparate auxiliare. Dispeceratul este dotat cu echipamente ITC adecvate pentru a-și desfășura 

activitățile de rutină și de gestionare a situațiilor de urgență, precum și pentru a coordona în comun 

operațiunile de răspuns transfrontaliere.  

Documentul de proceduri comune elaborat în cadrul proiectului a stabilit regulile de comunicare și 

coordonare a celor două dispecerate pentru situații de urgență de pe ambele maluri ale râului Prut.  

Prin implementarea proiectului se urmărește: creșterea calității și eficienței serviciilor furnizate publicului de 

către ambii beneficiari, la o mai mare redundanță a gestionării situațiilor de urgență, la o mai bună 

interoperabilitate a serviciilor de urgență, la un nivel îmbunătățit de pregătire profesională a personalului și 

la o mai bună capacitate de luare a deciziilor. 
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